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・わかりやすい情報提供の更なる拡充（リスコミの強化） 

 ・若い世代（10 歳代後半から 30 歳代）に向けた学ぶ機会の拡充 

 ・各社の独自取組をＰＲする仕組み作り（イベント以外） 

 ・災害発生時の食の安全確保対策の拡充（連絡体制強化など） 

 ・さっぽろ HACCP の活用、おもてなしの店の拡充 

 ・関係団体との連携強化（食品関係団体、商店街） 

 ・観光客向け施設、イベントの監視指導強化 

 ・観光客向け施設の外国語対策強化（ピクトグラム活用、外国語メニュー） 

 ・食品の安全性に関する知識があると思う

市民割合の低迷 

 ・さっぽろ HACCP 等、事業認知度の低迷 

 ・特に食の安全確保への取組を行っていな

い若い世代（10 歳代後半から 30 歳代）

の割合・認知度の低迷 

 ・対市民向けの情報提供不足 

 ・対事業者向けの情報提供不足 

１１１１    現計画の課題現計画の課題現計画の課題現計画の課題    ３３３３    次期計画の重点課題次期計画の重点課題次期計画の重点課題次期計画の重点課題    

市民意識調査結果（平成市民意識調査結果（平成市民意識調査結果（平成市民意識調査結果（平成 29292929 年度）年度）年度）年度）    

 ・食品表示法の施行（2020.4 より完全施行） 

・食品衛生法の大改正（HACCP 制度化等） 

 ・平成 28 年熊本地震の発生 

 ・平成 30 年北海道胆振東部地震の発生 

・市外における大規模イベントにおける 

カンピロバクター食中毒（肉フェス）の発生 

 ・来札観光客の増加 

 ・冬季オリンピック招致、北海道新幹線札幌延伸 

２２２２    社会背景社会背景社会背景社会背景    

 

事業者意識調査結果（平成事業者意識調査結果（平成事業者意識調査結果（平成事業者意識調査結果（平成 30303030 年度）年度）年度）年度）    

 

問問問問    食の安全・安心の確保のために札幌市が食品関係事業者へ行う食の安全・安心の確保のために札幌市が食品関係事業者へ行う食の安全・安心の確保のために札幌市が食品関係事業者へ行う食の安全・安心の確保のために札幌市が食品関係事業者へ行う

取組について不足していると思うことは？取組について不足していると思うことは？取組について不足していると思うことは？取組について不足していると思うことは？（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）    

問問問問    食の安全・安心の確保のため食の安全・安心の確保のため食の安全・安心の確保のため食の安全・安心の確保のために札幌市が行う取組にに札幌市が行う取組にに札幌市が行う取組にに札幌市が行う取組に    

ついてついてついてついて不足していると思うことは？（複数回答可）不足していると思うことは？（複数回答可）不足していると思うことは？（複数回答可）不足していると思うことは？（複数回答可）    

問問問問    札幌市に情報発信してほしいと思う項目は？（複数回答可）札幌市に情報発信してほしいと思う項目は？（複数回答可）札幌市に情報発信してほしいと思う項目は？（複数回答可）札幌市に情報発信してほしいと思う項目は？（複数回答可）    

【【【【食の安全・安心の確保のた食の安全・安心の確保のた食の安全・安心の確保のた食の安全・安心の確保のた

めにめにめにめに何も何も何も何も取取取取りりりり組組組組んでいないんでいないんでいないんでいない

と回答した年代別割合と回答した年代別割合と回答した年代別割合と回答した年代別割合】】】】    

全体 

食の安全・安心の確保のために

何か取り組んでいる 

食の安全・安心の確保のために

何も取り組んでいない 

問問問問    食品の安全性について知識があると食品の安全性について知識があると食品の安全性について知識があると食品の安全性について知識があると    

思いますか？思いますか？思いますか？思いますか？    

問問問問    さっぽろさっぽろさっぽろさっぽろ HACCPHACCPHACCPHACCP を知っていますか？を知っていますか？を知っていますか？を知っていますか？    

29歳以下 43.8%43.8%43.8%43.8%

30～39歳 32.2%

40～49歳 29.4%

50～59歳 25.1%

60～69歳 20.3%

70歳以上 25.4%


